                                                                     Обращение.
    Уважаемые коллеги, в продолжение диалога прошу ознакомиться с нижеследующим:
     Наше предприятие представлено на рынке транспортно-логистических услуг с 2003 года.
Основная специализация - железнодорожные перевозки во внутреннем, включая ПСЖВС  (прямое-смешенное железнодорожно-водное сообщение - остров Сахалин, Петропавловск-Камчатский) сообщении.
    Накоплен значительный опыт в организации работ по обслуживанию и перевозкам  грузовых партий, грузовых единиц, разнообразной номенклатуры и объёма, включая негабаритные и тяжеловесные. 
   Нам знакома работа, как на удаленных терминалах, имеющих собственные подъездные пути, так и на городских товарных станциях. 
   Разработка и согласование НТУ, МТУ, чертежей и эскизов погрузки,  выполняются непосредственно нашим персоналом,  имеющим высокую квалификацию.
   Крепление груза на подвижном составе осуществляется  штатными 
специалистами, имеющими  многолетний опыт и профессиональные навыки. 
[bookmark: _GoBack]   Это позволяет подобрать оптимальное количество подвижного состава, что в свою очередь значительно снижает себестоимость перевозки.
   Тесное взаимодействие со службами и структурными подразделениями  управления железнодорожным транспортом, позволяют уверенно и в кротчайшие сроки оформлять и отправлять грузы.
   Сформирована обширная сеть контрагентов по приёму грузов на всей территории РФ. 
   Отработаны способы доставки в труднодоступные северные районы.
   Заключены договоры на станциях Октябрьской  ж. д., где мы являемся грузоотправителями и имеем возможность использовать развитую инфраструктуру.
   Заключён прямой  договор с  ПАО «ТрансКонте́йнер», что позволяет отправлять грузы в контейнерах, без посредников во многие регионы  РФ.
   Среди наших клиентов можно отметить - Саяно-Шушенскую и Красноярскую ГРЭС, механизированный  комплекс БАМ, компанию P&G (Procter & Gamble), пивоваренные компании «Балтика», «Вена»,  ООО «Электросистемы» - официальный поставщик  энергоустановок по всей территории РФ для «Мегафон»,  ООО «Инчкейп Олимп - официальный   дилер Toyota, заводы по производству судов «Мнёв и К», «Астен Марин», «Гризли», подразделения СА и ВМФ РФ (организация воинских перевозок  Министерства обороны, Росгвардии, ФСБ).  Это далеко не     полный перечень организаций, выбравших нас в качестве официального перевозчика.
    Всё вышеизложенное позволяет нам уверенно предлагать грузовладельцам услуги
по обслуживанию и транспортировке любых грузов и разработку мероприятий, как с целью 
оптимизации  существующих  грузопотоков, так и внедрению новых, в соответствии с
техническими заданиями любой сложности.
    Нестандартные решения сложных логистических задач позволят нам  уверенно говорить о
экономии средства грузовладельцев и заинтересованных сторон. 
    Надеюсь на продолжение конструктивного диалога.
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